



ИнфоДа

№21 (8111) 2022 год ● среда 1 июня

Издается с 1939 года



ШКОЛЬНИКАМ ДОВЕРИЛИ РУКОВОДИТЬ РАЙОНОМ

ПОДРОБНОСТИ НА СТРАНИЦЕ 5.

Фото Марины Лопинцевой

Информация Правительства Забайкальского края

БОЛЕЕ 800 ЗАБАЙКАЛЬСКИХ СЕМЕЙ ОФОРМИЛИ РЕГИОНАЛЬНЫЙ МАТКАПИТАЛ С НАЧАЛА ГОДА

С начала этого года региональный материнский капитал оформили 816 забайкальских семей. Это одна из дополнительных мер поддержки для жителей Дальнего Востока в рамках национального проекта «Демография». Её получателями становятся семьи, в которых родился или был усыновлён второй ребенок.

Право на предоставление данной меры поддержки возникает у женщин при рождении или усыновлении второго ребенка после 2018 года, так и у мужчин, являющихся единственными усыновителями второго ребенка, рожденного после 2018 года.

В 2022 году сумма регионального маткапитала при появлении малыша в 2019 году составляет 157 358 рублей, а после 2020 года – 207 943 рубля.

Родители могут направить выплату на улучшение жилищных условий, получение образования ребенком, приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Обратиться за консультацией по вопросам оформления этой «дальневосточной» меры поддержки можно в отдел социальной защиты по месту жительства или многофункциональный центр «Мои документы».

Телефоны «горячей линии»
соцзащиты населения
8-800-301-14-75, а также МФЦ
8 (3022) 21-10-10.

Управление пресс-службы
и информации Правительства
Забайкальского края

Уважаемые жители Читинского района, дорогие дети!
Сердечно поздравляем вас с самым радостным, ярким, летним праздником Международным днем защиты детей.

Этот добрый и трогательный праздник наполнен заботой о каждом ребёнке и служит напоминанием нам, взрослым, о том, что дети нуждаются в нашей любви, внимании и постоянной защите.

В нашем районе много талантливых ребят. Они радуют нас своими успехами в учёбе, творчестве, спорте, ежегодно становятся победителями и призёрами конкурсов, фестивалей, олимпиад.

Выражаем искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения.

В этот праздничный день от всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и взаимопонимания в семье. А юным жителям нашего района — ярких летних каникул, здоровья, радости и верных друзей! Пусть каждый день дарит вам улыбки и хорошее настроение!

Глава муниципального района «Читинский район» В.Ю. Машуков
Председатель Совета муниципального района «Читинский район» В.В. Зайдель



В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

БЮДЖЕТ-2022: РАСХОДЫ УВЕЛИЧЕНЫ НА 822 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

Большая часть средств будет направлена на пополнение Дорожного фонда. Очередные поправки в главный финансовый документ текущего года приняты 24 мая на пленарном заседании краевого парламента.

Основные параметры бюджета скорректированы на 832,5 миллиона рублей. При этом доходная часть уменьшена на 9,7 миллиона рублей - средства вернутся в федеральный бюджет. Расходная часть, напротив, увеличена на 822,8 миллиона рублей.

В частности, на 782 миллиона рублей увеличен Дорожный фонд края, из которых 273,8 миллиона рублей направлено на реализацию нацпроекта «Безопасные и качественные дороги», 429,1 миллиона рублей - бюджетам муниципальных округов и районов на строительство, реконструкцию, ремонт и восстановление после ЧС автодорог. И ещё 79,1 миллиона рублей - на строительство, модернизацию, ремонт и содержание дорог регионального и межмуниципального значения.

Кроме того, в рамках реализации краевой адресной инвестиционной программы 1,1 миллиона рублей направлен на софинансирование мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот и 24 миллиона рублей - на строительство ФОКа в поселке Карымское. Остатки средств госкорпорации фонда содействия развития ЖКХ в сумме 15,7 миллионов рублей направлены на реализацию нацпроекта «Жилье и городская среда» и подготовку проекта по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры в пгт. Первомайский Шилкинского района.

С учетом предлагаемых изменений объем доходов составил 96,4 млрд рублей, расходы увеличены до 99,9 млрд рублей, дефицит составляет 3,5 млрд рублей, что не превышает норматив, установленный Бюджетным Кодексом.

Новые поправки в главный финансовый документ на ближайшую трехлетку принят депутатским корпусом в двух чтениях.

КСП: КАЖДЫЙ 7 РУБЛЬ ИЗ ПРОВЕРЕННЫХ СРЕДСТВ БЫЛ ИСПОЛЬЗОВАН С НАРУШЕНИЕМ

Контрольно-счетная палата Забайкалья отчиталась перед депутатским корпусом по итогам работы за 2021 год. С ежегодным докладом на пленарном заседании Законодательного Собрания выступила глава надзорного ведомства Светлана Доробалюк.

Как сообщила Светлана Доробалюк, в прошлом году Контрольно-счетной палатой проведено 221 контрольное и экспертно-аналитическое мероприятие, четыре из них по поручению Законодательного Собрания края. По инициативе депутатов, в частности, проведен анализ эффективности реализации региональных проектов «Дорожная сеть» и «Успех каждого ребенка», а также дана оценка деятельности центральной районной больницы Хилокского района и рассмотрено соглашение о концессии с Ростелекомом.

- Проверками охвачена значительная часть бюджета. Сумма проверенных средств - более 30%, при этом сумма выявленных нарушений составляет практически 15%. Таким образом, каждый 7 рубль из проверенных средств был использован с нарушением. Это не может не тревожить нас, и понуждает усилить контроль за исполнением бюджета по всем направлен-

Люди района

В ПАМЯТЬ О НАСТОЯЩЕМ ТРУЖЕНИКЕ

Администрация Читинского района, районный Совет ветеранов выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с безвременной кончиной **Ивана Васильевича Малышева.**

Иван Васильевич начал свою трудовую деятельность в 14-летнем возрасте в годы Великой Отечественной войны. Был награжден медалью «За доблестный труд в ВОВ 1941-1945 г.г.». После войны окончил школу, ставропольский сельскохозяйственный институт. После его окончания был направлен в Читинскую область, где его назначили на должность агронома Треста овцеводов.

За добросовестный труд и перевыполнение плана по поднятию целинных земель был награжден медалью «За освоение целинных и залежных земель».

В 1975 году был избран заместителем председателя Читинского райисполкома и утвержден начальником Управления сельского хозяйства. Под его руководством Читинский район достигал высоких показателей, ежегодно увеличивалось производство сельскохозяйственной продукции. За это в 1976 году Иван Васильевич Малышев награжден орденом «Знак почета».

На протяжении всего трудового пути Иван Васильевич ответственно, с пониманием дела относился к своей работе, не останавливался на достигнутом, повышал свой профессиональный уровень. В Управлении сельского хозяйства Читинского района на разных должностях трудился до 2005 года.

Выйдя на заслуженный отдых, Иван Васильевич продолжал трудиться. До 2015 года являлся консультантом крестьянского (фермерского) хозяйства. Активно участвовал в общественной жизни Забайкальского края, проводил с молодежью встречи патриотической направленности. Общий трудовой стаж Ивана Васильевича Малышева в системе агропромышленного комплекса Читинского района составил 60 лет. За трудовые достижения был удостоен множества наград, в числе которых звание «Заслуженный работник агропромышленного комплекса Читинской области».

Память об Иване Васильевиче Малышеве, настоящем труженике и замечательном человеке навсегда останется в сердцах его родных, друзей и коллег!



Информация Правительства Забайкальского края

«Студенческий стартап»: Забайкальцы могут получить грант на реализацию стартап-проектов

Вице-премьер России **Дмитрий Чернышенко объявил о старте второй волны конкурса «Студенческий стартап».** Забайкальские студенты могут получить грант в размере 1 миллиона рублей на реализацию своего проекта.

«Мы видим, что молодые ученые и технологические предприниматели готовы занять освободившиеся из-за санкций ниши. При отборе победителей особое внимание будет уделено стартап-проектам по критически важным для страны направлениям. Это микроэлектроника, медицина, импортозамещение технологий и собственные суверенные технологические системы. Участвовать в конкурсе могут абсолютно все студенты вузов. В результате бу-

дет отобрана тысяча победителей, каждый из которых получит 1 миллион рублей», - сказал Дмитрий Чернышенко.

Участники могут отправить свои проекты по семи направлениям: цифровые технологии, медицина и здоровье, новые материалы и химические технологии, новые приборы и производственные технологии, биотехнологии, ресурсоснабжающая энергетика, креативные индустрии.

«В Забайкалье много талантливых молодежи с большим потенциалом. Ребята часто презентуют свои проекты на региональном и федеральном уровнях. Возможно, разработки именно наших студентов после конкурса мы увидим на отечественном рынке. Их продуктами или услугами будут пользоваться по всей стране — это станет

еще одним поводом для гордости», - сказала начальник отдела молодежной политики Администрации Губернатора Забайкальского края Людмила Эмих.

Чтобы стать участником конкурса, необходимо отправить контактные данные до 30 июня через специальную форму на сайте, затем заполнить заявку, которую вместе с инструкцией пришлют на вашу почту.

С подробностями о конкурсе можно ознакомиться на сайте fasie.ru/studstartup/. Проект реализуется Фондом содействия инновациям в рамках Федерального проекта «Платформа университетского технологического предпринимательства».

Забайкальцев призвали оформлять документы на жильё, чтобы претендовать на господдержку в случае ЧС

Специалисты регионального Минстроя напоминают жителям Забайкалья о необходимости оформления документов собственности на жильё, иначе в случае чрезвычайных ситуаций государство не сможет оказать им поддержку.

«В результате паводка в прошлом году в зону подтопления попало более двух тысяч жилых домов, и чаще всего забайкальцам отказывали во включении в списки на соцподдержку именно из-за отсутствия документов, подтверждающих право собственности. Жителям пострадавших населенных пунктов приходилось обращаться в суды для установления своих прав», - рассказали в министерстве строительства, дорожного хозяйства и транспорта Забайкалья.

Кроме своевременного оформления документов на собственность, специалисты рекомендуют страховать имущество, чтобы обезопасить себя от финансовых потерь в случае непредвиденных обстоятельств.

Напомним, после паводков 2021 года государственную поддержку оказали 1495 семьям, чьи жилые помещения были полностью утрачены или повреждены, 676 семей получили отказ в предоставлении государственной поддержки и обратились в суды.

Отметим, что признание дома непригодным для проживания — не гарантия получения средств на новое жильё, так как пострадавший дом должен быть оформлен в установленном порядке и являться единственным жильем у собственника.

Новости

ВЕЛИКОЕ ЧУДО – СЕМЬЯ

Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

В рамках празднования Международного Дня семьи 25 мая в библиотеке села Домна прошла конкурс-интеллектуальная программа «Великое чудо – СЕМЬЯ».

- Семья... История ее идет от слова «семья», - с этих слов начался праздник, ведь вновь созданная семья похожа на семечко, из которого вырастают новые представители человечества, как из зерна колосья.

На мероприятие пришли представители трех фамилий: семья Ермиловых, семья Биркиных и семья Киберевых.

Семейные команды участвовали в различных конкурсах и викторинах. Например, в конкурсе «Семейный портрет» командам нужно было рассказать о своих семейных увлечениях под названием «Дело было вечером, делать было нечего...». Рассказы были очень интересными, ведь делая что-то ежедневно, даже не замечаешь, как это становится чем-то вроде традиции, привычки: каждая семья вечерами либо играет в настольные игры, все вместе смотрят фильм или читают книгу, лепят или рисуют всей семьей. Это так замеча-

тельно, когда в семье есть общие увлечения.

Так же в течение мероприятия конкурсанты дополняли пословицы и поговорки о семье, родители заполнили анкету «Знаю ли я своего ребенка?», поучаствовали в конкурсе «Устами младенца», «Объяснялки», «Кулинарный».

В одном из конкурсов семьи превратились в строительные бригады. Нужно было придумать «дом своей мечты», суметь договориться из каких кирпичей будет построен дом.

На четырёх кирпичиках уже были написаны слова: «здоровье», «любовь», «понимание», «улыбка». Остальное надо было дописать, придумать какие кирпичики каждая семья возьмёт для строительства своего чудесного дома. Крыше тоже можно дать своё название. И приготовиться к защите своего проекта. В итоге, дома получились добротные: в них были и счастье, и удача, и добро, и достаток.

В творческой части мероприятия, семьи рисовали на воде в стиле «Эбру». Творческую мастерскую подготовила специалист офицерского гарнизонного клуба Александра Заиграева.

Каждая семья ушла с мероприятия с хорошим настроением, положительными эмоциями и со своим авторским рисунком.

Заведующая филиала МБУК «МЦРБ» с. Домна Елена ПЕТРОВА



В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

ям, - отметила Светлана Доробалюк.

Глава КСП Забайкалья также сообщила, что по итогам проведенных за год мероприятий выявлено более 800 нарушений на сумму 4,6 млрд. рублей.

- Наибольшую долю составляют нарушения, связанные с неэффективным использованием бюджетных средств — это около 2 миллиардов рублей. Практически все эти нарушения выявлены при проведении анализа состояния объектов строительства и реализации краевой адресной инвестиционной программы, - уточнила Доробалюк.

В текущем году ведомство делает акцент на решении социально-значимых проблем региона. В частности, аудиторы планируют вернуться к теме переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, реализации мусорной реформы, модернизации коммунальной инфраструктуры и управлению госимуществом.

**СТОИМОСТЬ ПИТАНИЯ
В ЛЕТНИХ ЛАГЕРЯХ УВЕЛИЧЕНА**

При этом количество оплачиваемых из бюджета края дней пребывания в детских летних оздоровительных лагерях сокращено. Соответствующий проект закона был принят депутатским корпусом краевого парламента на пленарном заседании.

Согласно принятому документу, сумму на питание одного ребенка в сутки в загородных стационарных лагерях теперь будет составлять 645 рублей вместо 572 рублей, в лагерях с дневным пребыванием с 149 рублей сумма увеличена до 168, в лагерях палаточного типа с 399 рублей до 450 рублей.

- Поправки вносим в связи с ростом цен, чтобы обеспечить организацию летней оздоровительной кампании. Увеличение нормативов предлагается осуществить с учетом индекса дефлятора за два года на 12,7%. «Действующий норматив в прошлом году не пересматривался», — сообщил ранее на заседании профильного комитета замминистра образования Бато Лхасаранов.

При этом количество дней в смену, которая подлежит оплате из бюджета края, сокращено: в загородных и лагерях с дневным пребыванием с 21 до 18 дней, в лагерях палаточного до 7 дней. Превышающие установленным законом сроки будут оплачиваться из иных источников, включая муниципальный бюджет и родительскую доплату.

- В основном, конечно, за счет родительской платы. Но на самом деле финансовая нагрузка будет небольшой. Не стоит забывать, что у нас действует программа по кэшбэку, по которой 50% от стоимости путевки возвращается. Если мы берем предложенный норматив и смену в 21 день, то родительская доплата с учетом кэшбэка составит порядка 900 рублей, - уточнил замминистра образования.

Комментируя итоги обсуждения, глава комитета по молодежной политике и спорту Георгий Шилин отметил, что депутаты пойдут на этот шаг, поскольку мера вынужденная, однако в следующем году сделают все возможное, чтобы вернуться к прежним показателям.

- Да, сегодня эта мера решит проблему. Главное, чтобы этот подход не стал нормой. А если завтра колбаса подорожает? Мы снова будем сокращать количество дней и увеличивать родительскую доплату? Так вообще-то нельзя делать. С пониманием относимся к ситуации этого года, но рассматриваем меру, как временную. При верстке бюджета будущего года мы должны сделать всё возможное, чтобы вернуться к прежним показателям по количеству оплачиваемых из бюджета края дней в смене в 21 день, - прокомментировал Шилин.

Кроме того, парламентарий предложил Правительству региона усилить работу с федеральным центром по увеличению финансирования летней оздоровительной кампании. Замминистра финансов края Светлана Чикичева, присутствовавшая на заседании, согласилась с тем, что принятые меры - вынужденные, и заверила, что рекомендации депутатского корпуса по привлечению дополнительных средств будут учтены.

Пресс-служба Законодательного Собрания Забайкальского края


Информация Правительства Забайкальского края
Более 70 миллионов рублей дополнительно направят на развитие семейных ферм в Забайкалье

Итоги дополнительного конкурса отбора на предоставление грантов семейным фермам подвели в Минсельхозе Забайкалья. Победителями признаны хозяйства из четырех районов, сообщил руководитель краевого аграрного ведомства Денис Бочкарев.

«Получателями гранта на развитие семейных ферм станут хозяйства из Агинского, Карымского, Могойтуйского и Петровск-Забайкальского районов. Двое фермеров направят средства господдержки на проекты по разведению крупного рогатого скота мясного направления. Одному из победителей предоставят бюджетные ассигнования на развитие картофелеводства. Еще один грантополучатель

займется овцеводством. В общей сложности им выделят финансирование на сумму 71,3 миллиона рублей», - рассказал министр.

Ранее средства грантовой поддержки в размере 38,5 миллиона рублей по результатам конкурсного отбора получили четыре семейные фермы из Агинского, Краснокаменского, Кыринского и Ононского районов.

Напомним, что средства гранта могут быть направлены на приобретение, строительство, капитальный ремонт, реконструкцию или модернизацию производственных объектов, на приобретение оборудования, техники и специализированного транспорта, автономных источников электро- и газоснабжения. Кроме того, на эти средства фермеры смогут приобрести сельскохозяйственных животных.

«Бережливые технологии» внедрились в филиале АО «Почта России» в Чите. Целью проекта стала оптимизация процесса обработки почтовых отправлений в Читинском магистральном сортировочном центре. Об этом 23 мая во время оперативного совещания доложил и.о. зампреда правительства Забайкалья - министра планирования региона Александр Яценко.

«В частности, мы поставили цель за счет внедрения «бережливых технологий» улучшить показатель времени обработки посылок. До начала проекта этот показатель составлял 27 часов. Целью работы было получить 20 часов. В результате внедренных

Забайкальцы смогут быстрее получать посылки за счет внедрения «бережливых технологий» в филиале «Почты России»

мероприятий время обработки посылок снизилось до 17 часов. Так, эффективность проведенной работы составила 134%. Второй показатель, который мы улучшили за счет «бережливого» проекта, — это перемещение оператора посылки по цеху. Текущий показатель составлял 14,5 километра. В результате работы был достигнут целевой показатель 11,8 километра. Общая эффективность проекта составила 117%. Отмечу, что это не просто цифры. Наши граждане на себе почувствуют произошедшие изменения, получая посылки в более короткие сроки», - сказал Александр Яценко.

Он уточнил, что проекты «бережливых технологий» на данный момент также внедряются в министерстве сельского хозяйства региона и департаменте Госиму-

щества.

Напомним, бережливое производство — концепция управления производственным предприятием, которая основана на постоянном стремлении предприятия к устранению всех видов потерь. Бережливое производство предполагает вовлечение в процесс оптимизации каждого сотрудника и максимальную ориентацию на потребителя.

Ранее губернатор Забайкалья Александр Осипов подчеркнул, что необходимо расширять практику внедрения бережливых технологий на объектах региона.

Управление пресс-службы и информации Правительства Забайкальского края

Актуально

КАК ПОДРОСТКАМ ВЫГОДНО ПРОВЕСТИ ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ



В настоящее время очень важным для подростков является правильное планирование своего свободного времени. Мы мечтаем о том, чтобы у нас было его больше, считаем, что нам всем его катастрофически не хватает для отдыха, для развития. Но также есть мнение, что современные подростки настолько перегружены, что фактически не имеют свободного времени.

Добавим и то, что каждый подросток имеет свою мечту, на осуществление которой часто необходимы деньги. В таких ситуациях подросток будет искать возможность получить желаемое любой ценой.

Один из достигаемых способов — это найти работу или подработку для удовлетворения ежедневных потребностей в карманных деньгах.

Изучая на уроках обществознания тему «Свободное время», мы решили провести исследование и узнать есть ли работа для подростков и какими видами деятельности занимаются подростки нашей школы?

Изучив Кодекс законов о труде Российской Федерации, мы узнали, что работодатель может принимать на работу подростков, которые достигли своего 14-летнего возраста на выполнение легкого труда в свободное от учебы время. Чтобы официально устроиться на работу, подростку необходимо представить документы: личное заявление, паспорт, письменное согласие одного из родителей на выполнение работы, справку с места жительства, справку из медицинского учреждения с заключением о допуске к выполнению труда.

Итак, мы попробовали найти разные виды работ в нашем селе и краевом центре. В среднем, они оплачиваются примерно 1000 рублей в месяц, и начинаются ближе к лету, круглогодичного трудоустройства очень мало. Посетив Министерство труда и социальной защиты населения Забайкальского края, мы сделали вывод, что в осенний, зимний и весенний период работы для школьников в городе, как правило, нет.

Согласно Закону, рабочее время подростка не должно превышать:

- для 14 - 16 летних во время процесса обучения — 2,5 часа в день и 12 часов в неделю;
- для 16 - 18 летних на период учебы — 3,5 часа в день и 18 часов в неделю.

Во время летних каникул немного другие рамки: для подростков 14 – 16 лет – 5 часов в день и 24 часа в неделю, а для 16 – 18 лет – 7 часов в день и 36 часов в неделю.

Какие же виды работ в реальной жизни есть?

Выяснилось, это те профессии, которые не требуют специального образования - дворник, аниматор, уборщик и разнорабочий.

Мы провели анкетирование — опрос учащихся 7-9 классов нашей школы по темам «Есть ли у подростков необходимость в работе» и «Как заработать школьнику?» и вот что выяснилось:

В карманных деньгах нуждаются 92% подростков, эти деньги они бы потратили на собственные покупки.

Деньги получают от родителей 80% школьников, никто не зарабатывает, но в летнее время 97% желают их заработать на «свою мечту». Все учащиеся пожелали узнать о возможностях трудоустройства. 65% учащихся считают, что зарабатывать лучше на улице, 30% считают, что зарабатывать лучше в интернете.

Сразу же поделимся первым личным опытом. Мы с братом приобрели некоторый опыт при попытке заработка в интернете. Наше мнение осталось таким: заработок в интернете — это не заработок, а банальная выкачка денег из людей. Потому что все попытки заработка без вложений несерьезны.

В интернете есть такие сайты как «Olymp Trade» и «Rich Birds», в которые необходимо сделать вложение. Всё это ненадежно, да и гарантий на стабильный заработок нам никто не дал. Например, сайт «Olymp Trade». Что вообще он представляет в плане заработка?

По сути, вы должны предугадать будущий курс валюты. Казалось бы, что может быть проще: подождать, посмотрел на курс, сделал прогноз, и всё-деньги в кармане! Но стоит отметить один нюанс! Зачастую валюта очень нестабильна: можно часами следить за курсом и даже больше времени, и всё равно не угадать. Часто происходит так, что создатели проекта специально подкручивают прогнозы. Мы проиграли там ровно 500 рублей.

Конечно, зарабатывать на этом способе можно, но для этого нужна практика и умения, которые приобретаются не за день, и даже не за неделю.

Нами составлены рекомендации для подростков, желающих найти работу или подработку:

Во-первых, нужно ответить на вопрос: какие умения и навыки у меня есть и на какую работу я могу претендовать с этими навыками и т.д.

Во-вторых, можно лично обратиться к работодателю, объявить в печать или TV, что вам нужна работа, обратиться в органы государственной службы занятости населения или самостоятельно начать поиск вакансий.

В третьих, необходимо регулярно покупать газеты и внимательно изучать в них объявления о вакансиях и поместить свои объявления о поиске работы в специализированных газетах, подготовить рассказ о себе с точки зрения имеющегося у вас профессионального опыта или практики. Разослать свои резюме по организациям или занести лично.

Предлагаем в поисках работы и при первом трудоустройстве воспользоваться памяткой «7 шагов в поиске работы».

Иван КИРИЛЛОВ, 15 лет
МОУ ООШ с. Сивяково
Творческое объединение
газета «Калейдоскоп»
Фото: mama.guranka.ru

ИНФОРМАЦИЯ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО О ГРАЖДАНСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Отделение по вопросам миграции ОМВД России по Читинскому району информирует граждан Донецкой и Луганской народных республик о внесении изменений в законодательство о гражданстве Российской Федерации.

4 мая 2022 года внесены поправки в Указ Президента Российской Федерации от 29 апреля 2019 года № 187 «Об отдельных категориях иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство РФ в упрощенном порядке».

Теперь приобрести гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке могут граждане Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики. За получением гражданства они могут обратиться при наличии разрешения на временное проживание, вида на жительство, удостоверения беженца, свидетельства о предоставлении временного убежища или свидетельства участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом, а также их дети, родители и супруг(а).

С информацией об упрощенном порядке получения российского гражданства можно ознакомиться на официальном сайте УМВД России по Забайкальскому краю: <https://75.мвд.рф>, а также по телефонам 325889 и 354173.

В ЗАБАЙКАЛЬЕ СУД ВЫНЕС ПРИГОВОР В ОТНОШЕНИИ МАТЕРИ ПЯТЕРЫХ ДЕТЕЙ, УКЛОНИВШЕЙСЯ ОТ УПЛАТЫ СРЕДСТВ НА ИХ СОДЕРЖАНИЕ

Читинский районный суд Забайкальского края рассмотрел уголовное дело в отношении 35-летней жительницы пгт. Атамановка. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ (неоднократная неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей).

Суд установил, что женщина на основании судебного решения была обязана оплачивать алименты на содержание пятерых несовершеннолетних детей. Однако данную обязанность длительное время не исполняла, за что была привлечена к административной и уголовной ответственности. Несмотря на это мер к трудоустройству и выплате алиментов не приняла. В результате ее преступных бездействий общая задолженность составила 608 873 рубля.

Суд признал женщину виновной и с учетом ее предыдущего противоправного поведения назначил наказание в виде 7 месяцев лишения свободы, которые она будет отбывать в колонии поселения.

Приговор в законную силу не вступил.

Информацию предоставила заместитель прокурора Читинского района Оксана КАЗАКОВА

В ЧИТИНСКОМ РАЙОНЕ МЕСТНЫЙ ЖИТЕЛЬ ОСУЖДЕН ЗА СОВЕРШЕНИЕ УГОНА АВТОМОБИЛЯ СВОЕЙ СОЖИТЕЛЬНИЦЫ И ПРИЧИНЕНИЕ ЕЙ ТЕЛЕСНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЙ

Читинский районный суд Забайкальского края рассмотрел уголовное дело в отношении 31-летнего забайкальца. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортного средства) и ч.1 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью).

Суд установил, что в конце декабря 2021 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта со своей бывшей сожительницей, нанес ей удар кулаком в область носа, причинив осколчатый перелом верхнечелюстной пазухи со смещением отломков вглубь, квалифицированный судебно-медицинской экспертизой, как повреждение, причинившее средней тяжести вред здоровью. После чего, в середине января 2022 года, вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения, воспользовавшись тем, что женщина спала, в ночное время зашел к ней в дом, взял ключи от автомобиля, на котором без ее ведома и согласия уехал в магазин за сигаретами. Впоследствии автомашинка сломалась, и мужчина бросил ее на трассе.

Суд признал злоумышленника виновным, и по совокупности преступлений, с учетом предыдущих судимостей, назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Информацию предоставила заместитель прокурора Читинского района Оксана КАЗАКОВА

Событие

ШКОЛЬНИКАМ ДОВЕРИЛИ РУКОВОДИТЬ РАЙОНОМ



Сегодня в администрации Читинского района по случаю Международного дня защиты детей заменили весь аппарат руководителей, вплоть до главы муниципалитета. Власть в свои руки на пол дня взяли ученики 8 и 10 класса школы села Засопка.

Первым делом состоялась процедура голосования, где главой района был избран восьмиклассник Виталий Батуев. Затем глава назначил трех своих заместителей и председателей профильных комитетов.

За отведенное рабочее время старшеклассники погрузились в ту отрасль, которую им доверили возглавить. В первую очередь, состоялись рабочие совещания новых руководителей с сотрудниками администрации и комитетов, а затем общее планерное совещание. Ребята изучили нюансы муниципального управления, образования, культуры, ЖКХ и финансов. Чтобы встреча не превратилась в обычную ознакомительную экскурсию, сотрудники администрации подготовили для нового руководства района ряд текущих вопросов. Ребята с интересом вникали в проблемы и делились идеями.

Исполнивший роль главы района Виталий Батуев получил от своего наставника Виктора Машукова исчерпывающую информацию о работе системы местного самоуправления. Виталий окончил 8-й класс с хорошими оценками, участвует в общественной жизни школы, интересуется психологией. Два руководителя обсудили перспективы со-

циально-экономического развития района. Поговорили о строительстве социальных объектов, состоянии дорожной сети, обеспечении связью отдаленных населенных пунктов.

«Теперь я изнутри знаю: как работает глава района, насколько это трудная и ответственная должность. Возможно, этот опыт мне пригодится, когда я буду выбирать профессию», - сказал Виталий Батуев.

Первый заместитель главы Анастасия Кулагина заслушала ежедневный оперативный доклад единой дежурной диспетчерской службы, провела совещание с руководителем Центра МТТО.

Оксана Жукова в качестве заместителя главы района по территориальному развитию вместе с наставником Артёмом Чернобуком приняла участие в совещании по вопросам модернизации комплекса ЖКХ Забайкальского края.

Алина Пляскина, которая работала в должности заместителя главы по социальному развитию, провела личный прием с председателем районного Совета ветеранов Нелли Гавриловой. В ходе встречи они поговорили о вовлечении школьников в волонтерские движения и помощь пожилым людям.

Софья Евдокимова, возглавлявшая комитет образования, провела совещание с коллегами. Говорили об экзаменах, капитальном ремонте школы села Засопка, готовности детских оздоровительных лагерей к новому сезону.

Председатель комитета культуры Валерия Кунцевич отчиталась на планерном совещании о работе



отрасли и подробно остановилась на проблемах ремонта и строительства досуговых учреждений, пополнения книжных фондов библиотек, материально-технического оснащения домов культуры. Позвучал вопрос о подключении школьников к программе «Пушкинская карта». «Глава района» Виталий Батуев

дал поручение до конца недели оформить карту всем, кто еще не успел этого сделать.

Председатель комитета по финансам Анастасия Ларина вместе со своим наставником Мариной Логиновой заслушала доклад о поступлении средств на ремонт дорог. Вместе с коллегами она обсудила строительство новых школ в Читинском районе, начало которого запланировано на 2023 год, а также работу ревизионной комиссии и увеличение минимального размера оплаты труда.

Светлана Султанова в должности управляющего делами ад-

министрации, провела совещание с сотрудниками организационного и юридического отделов, изучила проблему кадрового потенциала.

После завершения планерного совещания состоялось чаепитие и торжественное вручение сертификатов участникам первого районного дня самоуправления. Ребята поблагодарили своих наставников, поделились впечатлениями и озвучили свои предложения. В районной администрации выслушали все пожелания дублёров и не исключают, что эксперимент с днем самоуправления повторится через год и станет доброй традицией.



НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ НЕ ПРИКАСАЙСЯ К НАРКОТИКАМ!

Среди молодежи бытует мнение, что употребление наркотиков - личное дело каждого. Почему же в 40 странах мира существует смертная казнь за противоправные деяния с наркотиками? Почему весь мир борется с наркотической заразой? Вывод: Наркотики несут смерть не только отдельным людям, но и способны погубить умственно и физически целые нации.

Почему, курящий или пьющий человек, а тем более принимающий наркотики, старается спрятаться, не попасться на глаза? Почему никто открыто не сядет посреди площади и не начнёт курить «траву» или колоться? Потому что он боится осуждения, наказания, понимает, что совершает противозаконное действие.

Конечно, трудно представить детально своё будущее, но давайте поразмышляем, что или кого бы вы хотели видеть в своей жизни? Дом, деньги, семья, работа, друзья, образование, любовь, уважение, дети, благополучие, достаток.

А какие чувства и ассоциации возникают у вас при слове «наркоман»? Жалость, отвращение, зависимость, тупость, болезнь.

НАРКОМАНИЯ – ОСТРЕЙШАЯ ПРОБЛЕМА СОВРЕМЕННОСТИ

Массовое потребление психоактивных веществ в молодежной среде, в том числе потребление наркотических средств и психотропных веществ, остается одной из острейших проблем современности, так как по своим долгосрочным последствиям представляет серьезную угрозу здоровью населения, экономике страны, правопорядку и безопасности государства.

Ситуация в сфере незаконного оборота наркотиков продолжает оставаться напряженной и характеризуется высоким спросом на наркотики, который формируют лица, страдающие наркотической зависимостью, что оказывает негативное влияние на общее развитие криминогенной обстановки.

Следует отметить, что основными потребителями наркотических средств и психотропных веществ являются молодые люди, возраст которых не превышает 30 лет. Это студенты, учащиеся школ, техникумов и лицеев, молодые специалисты, работающие в государственных и муниципальных структурах,

финансовых, коммерческих учреждениях и на производствах, то есть основной кадровый ресурс и производственный потенциал государства.

Указанная возрастная категория граждан также является главной репродуктивной частью населения страны, а употребление этими гражданами психоактивных веществ в перспективе может крайне негативно сказаться на демографической ситуации в стране.

ПОСЛЕДСТВИЯ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ

Последствий употребления наркотиков (в том числе новых потенциально опасных психоактивных веществ) очень много, их можно разделить на 3 большие группы: медицинские (ухудшение состояния здоровья – физического и психического, развитие хронических заболеваний, вплоть до летального исхода), социальные (разрушение социального положения, потеря семьи и близких) и правовые (административная и уголовная ответственности).

Самой грозной опасностью употребления наркотиков и психотропных веществ является передозировка. В этом случае может наступить смерть от остановки дыхания, сердца или перекрытия рвотными массами дыхательных путей. Важно вовремя оказать первую помощь и срочно вызвать врачей из службы «03». Признаками передозировки являются: потеря сознания, резкая бледность, неглубокое и редкое дыхание, плохо прощупывающийся пульс, отсутствие реакции на внешние раздражители, рвота.

НЕЗНАНИЕ ЗАКОНА НЕ ОСВОБОЖДАЕТ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Раз человек решил взять в руки наркотик, значит, он уже сознательно готов попасть в поле зрения правоохранительных органов. Да и незнание закона от ответственности не освобождает. Если вы курите обычную сигарету, что тоже нежелательно и опасно, то за это вас никто, кроме совести, не привлечёт к ответственности. А наркоманы - социально опасные люди, способные совершать любые преступления, и поэтому употребление любого наркотика преследуется законом. остано-

вима на рядовой, к сожалению, ситуации.

Предположим, к вашей компании подошёл некто Сидоров и уговорил вас расслабиться, протянув наркотик. Вы впервые «за компанию» согласились и вместе со всеми «обкурились». Кто-то сообщил, и всю вашу компанию забирают и привозят в отделение.

Так вот, Сидорову грозит наказание от 3-х лет лишения свободы за распространение и, возможно, вовлечение. Кроме того, вас, наряду с другими унижительными процедурами, вместе со всей группой отправят в наркологический кабинет для сдачи анализов. Кстати, в жидкостях человека следы наркотиков сохраняются достаточно долго, до нескольких дней. Как только результаты подтвердятся, вас тут же поставят на профилактический учёт в наркологический диспансер, где вы будете постоянно наблюдаться. Это своего рода клеймо на вашей репутации. А теперь посмотрите на свои мечты о будущем.

Чем грозит постанова на учёт, кроме позора вам и семье? Если вы студент ВУЗа, вас сразу же отчислят. Разрешение на получение водительских прав и приобретения оружия (если вы увлекаетесь охотой) не получите. Кому нужен на дороге водитель-наркоман? Для парней армия - не дальше стройбата. О службе в силовых и правоохранительных структурах, куда мечтают попасть многие парни, забудьте. На ряд рискованных, но хорошо оплачиваемых специальностей тоже табу. И даже если вам нашли престижную работу, то сейчас каждый уважающий себя руководитель направляет запрос в наркодиспансер. А там ваша фамилия. И никто не будет разбираться в вашем «тёмном» прошлом и выяснять, случайно ли, по глупости ли вы оказались в этом «чёрном списке». Оказывается, «замараться» в грязи просто, вот отмыться в жизни придется долго. А ведь просто попробовал!

Не нужно думать, что если вы не состоите на учете, то сможете получить необходимую справку просто так. Сегодня любой, кто обращается за подобной справкой, обязательно проходит врачебный осмотр. Так что «проблема наркомании», если она есть все равно откроется.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ И УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

В первую очередь хочется остановиться на правовых аспектах наркомании, а именно

административной и уголовной ответственности.

Административная и уголовная ответственность у несовершеннолетних лиц наступает с 16 лет. Административная ответственность за правонарушения по линии НОН предусматривает санкции в виде штрафов или административного ареста до 30 суток.

С целью привлечения лица к административной ответственности, проводится процедура медицинского освидетельствования с целью наличия или отсутствия в организме веществ, вызывающих состояние наркотического или одурманивающего опьянения. Если состояние опьянения подтверждается данные лица привлекаются к административной ответственности и ставятся на профилактический учёт в ПДН, КДН и ЗП (если не достигли возраста совершеннолетия).

Отказ от прохождения медицинского освидетельствования для установления фактов потребления наркотиков также является административным правонарушением.

Уголовной ответственности в сфере НОН подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления возраста 16 лет. Однако за совершение преступлений по статье 229 УК РФ «Хищение либо вымогательство НС и ПВ» уголовная ответственность наступает с 14 лет.

Действия с наркотиками в крупном или особо крупном размере, а также все действия, связанные со сбытом наркотиков, независимо от их размера, входят в сферу действия Уголовного кодекса.

За совершение преступлений в сфере НОН уголовным законом предусмотрены суровые меры наказания вплоть до пожизненного лишения свободы (статья 228.1 УК РФ).

ОБЕЗОПАСЬ СЕБЯ!

Знайτε – когда вам предлагают наркотики, расписывают связанные с ними ощущения, в это время против вас совершают преступление, предусмотренное Уголовным кодексом!

Помните! Всего один легкомысленный и необдуманный шаг может привести к краху всех ваших планов на будущее. Поэтому единственный способ не попасть в наркотическую зависимость - никогда, ни при каких обстоятельствах не брать в руки наркотики.

Информация предоставлена комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Читинского района

СКАЖИ НАРКОТИКАМ

НЕТ!

Официально

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 мая 2022 г.

г. Чита

№ 161/954-3

О возложении полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума в полном объеме на территориальные и участковые избирательные комиссии на территориях муниципальных образований Забайкальского края

Руководствуясь пунктом 9 статьи 9 Федерального закона от 14 марта 2022 года № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Избирательная комиссия Забайкальского края

п о с т а н о в л я е т:

1. Возложить с 20 мая 2022 года исполнение полномочий, установленных Федеральным законом от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума в полном объеме на территориальные и участковые избирательные комиссии на территориях муниципальных образований Забайкальского края согласно приложениям №№ 1 - 35.
2. Направить настоящее постановление в территориальные избирательные комиссии.
3. Территориальным избирательным комиссиям направить настоящее постановление в представительные органы и администрации всех муниципальных образований Забайкальского края, участковые избирательные комиссии.
4. Признать утратившими силу постановления Избирательной комиссии Забайкальского края: от 14.06.2018 №№143/1080-2; 143/1081-2; 143/1082-2; 143/1083-2; 143/1084-2; 143/1085-2; 143/1086-2; 143/1087-2; 143/1088-2; от 18.09.2018 г. №167/1240-2; от 13.11.2018 №172/1264-2; от 28.05.2019 г. №№14/130-3; 14/131-3; 14/132-3; 14/133-3; 14/134-3; 14/135-3; 14/136-3; 14/137-3; 14/138-3; 14/139-3; 14/140-3; 14/141-3; 14/142-3; 14/143-3; 14/144-3; 14/145-3; 14/146-3; 14 /147-3; 14/148-3; 14/149-3; 14/150-3; 14/151-3; 14/152-3; 14/153-3; 14/154-3; от 18.06.2019 г. №21/198-3; от 19.06.2019 г. № 22/203-3; от 25.06.2019 г. №№ 23/208-3; 23/209-3; 23/210-3; 23/211-3; 23/212-3; 23/213-3; 23/214-3; 23/215-3; 23/216-3; от 17.07.2019 №№28/237-3; 28/238-3; от 05.08.2019 №32/268-3; от 25.12.2019 г. №48/323-3; от 18.05.2020 г. №55/368-3; от 04.06.2020 г. №59/385-3; от 09.06.2020 г. №№60/395-3; 60/403-3; 60/404-3; 60/401-3; 60/399-3; 60/402-3; 60/400-3; 60/397-3; 60/396-3; 60/398-3; от 04.06.2020 г. №59/386-3; от 17.06.2020 г. № 61/414-3; от 13.07.2020 г. №67/426-3; от 04.03.2021 г. №88/569-3; от 30.03.2021 г. №90/580-3; от 11.12.2020 г. № 83/501-3; от 04.03.2021 г. №№ 88/570-3; 88/571-3; от 13.05.2021 г. №№ 92/589-3; 92/590-3; 92/591-3; 92/592-3; 92/593-3; 92/594-3; 92/595-3; 92/596-3; 92/597-3; 92/598-3; 92/599-3; 92/560-3; 92/561-3; 92/562-3; 92/563-3; от 10.06.2021 г. №№94/617-3; 94/618-3; от 26.06.2021 г. № 98/646-3; от 02.07.2021 г. № 99/647-3; от 28.12.2021 г. №№140/844-3; 140/845-3; 140/846-3; 140/847-3; от 21.01.2022 г. №143/869-3; от 18.02.2022 г. №№146/878-3; 146/879-3; 146/880-3; 146/881-3; 146/882-3; 146/883-3; от 25.03.2022 г. №№ 152/929-3; 152/930-3; 152/931-3.
5. Направить настоящее постановление для официального опубликования на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» «Забайкальский рабочий» (www.zabrab75.ru).
6. Разместить на официальном сайте Избирательной комиссии Забайкальского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
7. Территориальным избирательным комиссиям направить для опубликования в печатные издания муниципальных образований соответствующие выписки из настоящего постановления.
8. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на секретаря Избирательной комиссии Забайкальского края Почиковскую Алену Леонидовну.

Председатель Избирательной комиссии Забайкальского края С.В. Судакова
Секретарь заседания В.Н. Дмитриев

Приложение № 33
к постановлению Избирательной комиссии
Забайкальского края от 20.05.2022 г. №161/954-3

Сведения об избирательных комиссиях, на которые возлагаются полномочия по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума на территории муниципального района «Читинский район»

№ п/п	Наименование муниципального образования, на территории которого полномочия по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума возлагаются на территориальную или участковую избирательную комиссию	Наименование избирательной комиссии, на которую возлагаются полномочия	
		ТИК	УИК
1	муниципальный район «Читинский район»	Читинская районная ТИК	
2	городское поселение «Новокручининское»		УИК № 3645
3	городское поселение «Атамановское»	Читинская районная ТИК	
4	сельское поселение «Александровское»		УИК №3648
5	сельское поселение «Арахлейское»		УИК №3613
6	сельское поселение «Беклемишевское»		УИК № 3614
7	сельское поселение «Верх-Читинское»		УИК № 3605
8	сельское поселение «Домнинское»		УИК № 3628
9	сельское поселение «Елизаветинское»		УИК № 3649
10	сельское поселение «Засопкинское»		УИК № 3634
11	сельское поселение «Ингодинское»		УИК № 3626
12	сельское поселение «Колочинское»		УИК № 3630
13	сельское поселение «Ленинское»		УИК № 3653
14	сельское поселение «Леснинское»		УИК № 3622
15	сельское поселение «Маккавеевское»		УИК № 3655
16	сельское поселение «Новокукинское»		УИК № 3624
17	сельское поселение «Новотроицкое»		УИК № 3636
18	сельское поселение «Оленгуйское»		УИК № 3652
19	сельское поселение «Сивяковское»		УИК № 3632
20	сельское поселение «Смоленское»		УИК № 3607
21	сельское поселение «Сохондинское»		УИК № 3617
22	сельское поселение «Шишкинское»		УИК № 3604
23	сельское поселение «Угданское»		УИК № 3606
24	сельское поселение «Яблоновское»		УИК № 3619

**ИНФОРМАЦИЯ АРЕНДАТОРАМ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
ОБ ОПЛАТЕ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ**

Отдел земельных отношений администрации муниципального района «Читинский район» напоминает о необходимости внесения арендной платы за использование земельных участков по договорам аренды земельных участков.

В соответствии с заключенными договорами:

- физические лица, являющиеся арендаторами земельных участков, вносят арендную плату в срок до 15 сентября, а в случае, если договор аренды земельного участка заключен после 15 сентября - в срок до 15 декабря,

- юридические лица и индивидуальные предприниматели, являющиеся арендаторами земельных участков, вносят арендную плату ежеквартально до 15-го числа последнего месяца квартала.

За нарушение сроков внесения Арендатором арендной платы в сроки, установленные Договором, начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ на сумму долга за каждый календарный день просрочки. Началом применения данной санкции считается день, следующий за последним днем срока внесения платежа.

Неполучение расчета по арендной плате не является основанием для ее неуплаты в установленные договором аренды сроки и влечет за собой начисление пени. Невыполнение арендатором условий договора аренды в части своевременного и в полном объеме внесения арендной платы на расчетный счет арендодателя, является основанием для обращения в суд с исковым заявлением, что повлечет дополнительные расходы для арендатора в случае принудительного взыскания задолженности.

Перечисление арендной платы вносится на следующие реквизиты:

ИНН 7524000811/КПП 753601001

УФК по Забайкальскому краю (Администрация муниципального района «Читинский район» л/с 04913003030)

ОТДЕЛЕНИЕ ЧИТА БАНКА РОССИИ/УФК по Забайкальскому краю, г.Чита

р/с 03100643000000019100

к/с 40102810945370000063

БИК 017601329

КБК 901 111 05013 13 0000 120 для городских поселений

КБК 901 111 05013 05 0000 120 для сельских поселений

Наименование платежа: арендная плата по договору № ____ от «__» ____ 20__ г.

ОКТМО:

ОКТМО	Наименование городского (сельского) поселения	Состав населенных пунктов в сельском поселении
76650154	городское поселение «Атамановское»	пгт. Атамановка; п. Каменка
76650158	городское поселение «Новокручининское»	-
76650495	сельское поселение «Яблоновское»	пгт. Яблоново; п.ст. Кука
76650405	сельское поселение «Александровское»	с. Александровка
76650485	«сельское поселение Арахлейское»	с. Арахлей; с. Иван-Озеро; с. Преображенка; с. Тасей
76650410	сельское поселение «Беклемишевское»	с. Беклемишево; с. Иргень; с. Шакша;
76650415	сельское поселение «Верх – Читинское»	с. Верх-Чита; п. Береговой; п. Ручейки; с. Мухор-Кондуй;
76650420	сельское поселение «Домнинское»	с. Домна
76650425	сельское поселение «Елизаветинское»	с. Елизаветино; с. Верх-Нарым; н.п. Лесоучасток Верх-Нарым
76650430	сельское поселение «Засопкинское»	с. Засопка
76650435	сельское поселение «Ингодинское»	п.ст. Ингода; с. Домно-Ключи
76650440	сельское поселение «Колочинское»	с. Колочное 2-е; с. Колочное 1-е; с. Черново
76650445	сельское поселение «Ленинское»	п. Ленинский
76650450	сельское поселение «Леснинское»	п. Лесной Городок; с. Кука; п. Хвойный
76650455	сельское поселение «Маккавеевское»	с. Маккавеево; п. Дом Инвалидов
76650460	сельское поселение «Новокукинское»	с. Новая Кука; с. Жипковщина; п.ст. Лесная; с. Старая Кука; с. Заречное
76650465	сельское поселение «Новотроицкое»	с. Новотроицк; с. Ильинка; с. Танха
76650470	сельское поселение «Оленгуйское»	с. Оленгуй; с. Сыпчугер
76650473	сельское поселение «Сивяковское»	с. Сивяково; с. Амодово; с. Еремино; с. Новое Сивяково
76650475	сельское поселение «Смоленское»	с. Смоленка; п. Забайкальский; с. Карповка; с. Верхняя Карповка
76650480	сельское поселение «Сохондинское»	с. Сохондо; п.ст. Гонгота; с. Тургутуй; п. Ягодный
76650487	сельское поселение «Угданское»	с. Угдан
76650490	сельское поселение «Шишкинское»	с. Шишкино; с. Авдей; с. Бургень; с. Подволоч

Акты сверки платежей по арендной плате по договорам аренды земельных участков можно получить в отделе земельных отношений по адресу: г. Чита, ул. Ленина, 157, каб. 9 или по телефону: 21-22-35.

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ЧИТИНСКИЙ РАЙОН»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 23 мая 2022 года

№ 37-НПА

г. Чита

О предотвращении несчастных случаев на водных объектах и обеспечении пожарной безопасности на период летней оздоровительной кампании на территории муниципального района «Читинский район» в 2022 г.

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 22.07.2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», постановления Правительства РФ 16.09.2020 года № 1479 «(36 утверждение Правил противопожарного режима в РФ», «Правилами охраны жизни людей на водных объектах Забайкальского края», утвержденными постановлением Правительства Забайкальского края от 04 мая 2009 года №186, учитывая Протокол КЧС и ОПБ Забайкальского края от 19.05.2022 года № 18, на основании Протокола КЧС и ОПБ Читинского района от 20.05.2022 г. № 5, в целях предотвращения несчастных случаев на водных объектах на территории района, создания комфортных условий в местах массового отдыха населения, обеспечения пожарной безопасности детских оздоровительных лагерей и детских дневных лагерей при школах на период летней оздоровительной кампании, администрация муниципального района, постановляет:

1. Утвердить на территории Читинского района три места массового отдыха населения на воде на летний период 2022 г. (приложение 1).
2. Рекомендовать Главам городских поселений «Атамановское» и «Новокручининское», Главе сельского поселения «Домнинское»:
 - 2.1. Организовать работу по оборудованию мест массовой отдыха на воде в соответствии с ч. 15 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и Правилами охраны жизни людей на водных объектах Забайкальского края, утвержденными постановлением Правительства Забайкальского края от 04 мая 2009 года № 186.
 - 2.2. Организовать совместное патрулирование и обход с участковыми уполномоченными ОМВД России по Читинскому району мест отдыха (в т.ч. не санкционированных) на водных объектах с целью проведения информационно-разъяснительной работы среди населения по предупреждению несчастных случаев на воде, и доведение мер безопасности на водных объектах.
 - 2.3. В срок до 26 мая 2022 года:
 - 2.3.1. Подать заявки в Управление Роспотребнадзора по Забайкальскому краю на отборы проб воды в местах оборудования пляжей, и получения санитарно-эпидемиологического заключения (копии заявок направить в отдел ГОЧС района).
 - 2.3.2. Подать заявки в Департамент ГО и ПБ Забайкальского края на проведение обучения нештатных спасателей.
 - 2.3.3. Подать заявку в ГУ «Забайкалпожспас» на обследования дна водоема, где будет оборудоваться места отдыха на водных объектах (пляжи).
 - 2.3.4. Обеспечить проведение информационно-разъяснительной работы среди населения по предупреждению несчастных случаев на воде.
 - 2.4. В срок до 03 июня 2022 года:
 - 2.4.1. Провести акцию «Чистый берег» - осуществить уборку береговой линии водных объектов от мусора на территории населенных пунктов.
 - 2.4.2. Подготовить места массового отдыха на воде (пляжей) к ежегодному техническому освидетельствованию государственными инспекторами 11МС МЧС России по Забайкальскому краю в соответствии с планами-графиками проведения технического освидетельствования.
 - 2.4.3. Оборудовать места массового отдыха населения на воде в соответствии с Правилами охраны жизни людей на водных объектах Забайкальского края, утвержденными постановлением Правительства Забайкальского края от 04 мая 2009 года № 186.
3. С началом пляжного сезона:
 - 3.1. Организовать дежурство спасателей (нештатных спасателей) в местах массового отдыха населения на воде
 - 3.2. Организовать ежедневное патрулирование пляжей и водных объектов.
 - 3.3. Предложить предпринимателям организовать торговое обслуживание в местах массового отдыха населения на водных объектах.
4. Рекомендовать всем Главам городских и сельских поселений:
 - 4.1. В срок до 30 мая 2022 года:
 - 4.1.1. Довести до населения сведения о водоемах, на которых запрещено купание, и установить на прилегающей к ним территории соответствующие знаки, в том числе установить знаки о запрете купания на всех искусственных водоемах.
 5. Председателю Комитета образования района:

- 5.1. Организовать мероприятия с учащимися образовательных учреждений и их родителями по доведению мер безопасности на водных объектах, и о запрете купания без присмотра родителей.
- 5.2. Спланировать проведение месячника безопасности на воде в детских лагерях в образовательных организациях.
- 5.3. Обеспечить организацию отдыха и занятости детей на социально неблагополучных семей.
- 5.4. Согласовать проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий на водных объектах с ИМС ГУ МЧС России по Забайкальскому краю.
6. Председателю Комитета, но финансам района:
 - 6.1. 11редусмотреть лимиты финансовых средств на выполнение работ по оборудованию водных объектов (пляжей) в соответствии с требованиями Водного кодекса Российской Федерации (Федеральный закон от 3 июня 2006 года № 74-ФЗ) в сельских поселениях.
7. Рекомендовать Начальнику ОМВД России по Читинскому району:
 - 7.1. До начала пляжного сезона организовать с Главами поселений совместное патрулирование и обход с участковыми уполномоченными мест отдыха (в т.ч. не санкционированных) на водных объектах с целью проведения информационно-разъяснительной работы среди населения по предупреждению несчастных случаев на воде, и доведение мер безопасности на водных объектах.
 - 7.2. Обеспечить охрану общественно порядка в местах массового отдыха населения на воде в течение всего купального сезона.
 - 7.3. Предусмотреть дежурство тки пажей ГИБДД (ДПС) в целях соблюдения гражданами правил дорожного движения.
 8. Рекомендовать Главному врачу ГУЗ «Читинская ЦРБ»:
 - 8.1. Предусмотреть оказание экстренной медицинской помощи отдыхающим гражданам в местах массового отдыха населения на воде.
 9. Рекомендовать руководителям всех детских лагерей, расположенных на территории Читинского района независимо от формы собственности и правовой принадлежности:
 - 9.1. До от крыт имя сезона:
 - 9.1.1. Обеспечить прохождение обучения всех должностных лиц лагеря мерам пожарной безопасности по программам противопожарной подготовки, а руководителям лагерей по программе противопожарного инструктажа.
 - 9.1.2. Провести со всем персоналом инструкторско-методические занятия под роспись «О выполнении и соблюдении правил пожарной безопасности в детском лагере» на весь период работы лагеря.
 - 9.1.3. Разработать и раздать работникам соответствующие памятки.
 - 9.1.4. Доукомплектовать пожарные щиты шанцевым инструментом, проверить наличие и техническое состояния огнетушителей.
 - 9.1.5. Обеспечить территорию лагеря местами для забора воды для целей пожаротушения, принять меры по устройству источников наружного противопожарного водоснабжения и произвести ремонт существующих пожарных гидрантов, пожарных водоемов, емкостей для воды.
 - 9.1.6. Обеспечить выполнение Постановления Правительства РФ 16 сентября 2020 года № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в РФ» в части касающейся территории, прилегающей к лесу (обеспечить ее очистку от сухой травянистой растительности).

Приложение №1
УТВЕРЖДЕНО

Постановлением администрации муниципального района
«Читинский район» от 23.05.2022 года № 37-НПА

СПИСОК

мест массового отдыха населения на воде на летний период 2022 г.

1. г.п. «Атамановское» на реке Никишиха, автодорожный мост через реку Никишиха по ул. Матюгина, висячий мост верх по течению 200 м.
2. г.п. «Новокручининское» - на реке Кручина, в 4 км западнее п. Новокручининский
3. с.п. «Домнинское» на реке Ингода, левый берег реки Ингода с юго-восточной окраины с. Домна

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В детский оздоровительный лагерь «Огонёк» требуются: повара, мойщики посуды, помощники поваров.

Работа выездная с постоянным проживанием на 18 дней на территории лагеря.

1 сезон: со 2 июля по 19 июля 2022 года;

2 сезон: с 23 июля по 9 августа 2022 года.

По всем вопросам обращаться по телефону: 8 914 482 01 89.

О НЕОБХОДИМОСТИ ИДЕНТИФИКАЦИИ И УЧЕТА СЕЛЬХОЗЖИВОТНЫХ

Россельхознадзор напоминает, что это является правовой нормой по их содержанию. В этом списке крупный рогатый скот, овцы, козы, свиньи, олени и другие. Подробно с утвержденным перечнем видов животных можно ознакомиться в тексте приказа Минсельхоза России от 22 апреля 2016 года за № 161.



Официальное средство массовой информации
муниципального района «Читинский район»

Учредители: Совет муниципального района
«Читинский район», Администрация муниципального
района «Читинский район»

Издатель: МБУ «ЦМТТО»
672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, 157.

Главный редактор: Лопинцева М.А.

Адрес редакции: 672000, Забайкальский край,
г. Чита, ул. Ингодинская, 60.
Телефон редакции: 32-30-90,
e-mail: gazeta.ingoda@mail.ru

Компьютерный набор и вёрстка: МБУ «ЦМТТО»

Адрес типографии:
ООО «Читинская Городская Типография»
672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Анохина, 43.

Тираж 999 экз.
Распространяется бесплатно

Заказ № 1199

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по Забайкаль-
скому краю.
Регистрационный номер ПИ № ТУ75-00277.

Письма читателей, рукописи редакция не рецензирует
и не возвращает. Мнение авторов не всегда совпа-
дает с мнением редакции. Перепечатка опублико-
ванных материалов только с разрешения редакции.